

プレスリリース

2021年2月10日 Peach Aviation株式会社

新型コロナウイルス郵送検査サポートオプションを実施 ~関西発 国内線全便を対象に自宅で受検、安心して移動できる環境を実現~

- ・ 受検希望者の検査費用の負担はなし*
- ・ 郵送検査のため自宅で気軽に受検が可能
- ・ 対象期間は2月20日(土)~3月31日(水)搭乗分まで
- ・ 受付期間は2月10日(水)~3月21日(日)まで
- お客様が安心して移動できる環境の実現をサポート

Peach Aviation 株式会社(以下: Peach、代表取締役 CEO: 森健明)は、今般、コロナ禍においても、介護、通院などでやむを得ず移動しなければならないお客様に安心して移動できる環境をご提供するため、搭乗前に自宅で新型コロナウイルスの検査を受検したうえで航空便の利用を可能とする「新型コロナウイルス郵送検査サポートオプション」(以下: 本オプション)を実施します。

本オプションは、大阪府が中心的役割を担う関西国際空港全体構想促進協議会(事務局:大阪府)からの支援・協力を得て実施するもので、対象となる運賃タイプで関西空港を出発する Peach 便を予約した方が受検可能です。受検を希望する場合は、所定の申し込みののち、搭乗前にご自宅で気軽に新型コロナウイルスの郵送検査が受けられます。大阪(関西)発の国内線全便が対象で、受検者の検査費用の負担はありません*。対象期間は、2021年2月20日(土)~3月31日(水)搭乗分で、受付期間は2月10日(水)~3月21日(日)までです。受付期間内であっても、お申し込みが定員に達した場合は、受付を終了させていただきます。

なお、本オプションの 4 月以降の実施については、引き続き、検査を受けたうえで安心して搭乗いただける 体制づくりを検討し、詳細は決まり次第お知らせいたします。

また、関西空港を出発する、宮崎、奄美、長崎行きの便をご利用のお客様を対象に、搭乗前に抗原検査を受検したうえで国内線をご利用いただくサービスを実施しています。本オプションが加わることで、どちらのサービスも対象となる便をご利用の場合は、2種類の検査方法からご自身にあうものを選択できます。

Peach をご利用いただくお客様には、感染を拡大させない「安心して移動できる環境」の実現に向け、必要な方が必要な時に気軽に検査を受けられる体制を構築し、検査後・出発前・移動中・到着後の感染対策に万全を期すことなどを積極的に呼びかけてまいります。詳細は次頁の特設ページをご覧ください。

今後もPeachは、安全運航と新型コロナウイルス感染対策を徹底し、「空から、新しいかけ橋を。」をテーマに、お客様と一緒に新しい旅のスタイルを築き上げながら、地域経済の再活性化に寄与してまいります。

*検体返送時の送料を除く



- ・「新型コロナウイルス郵送検査サポートオプション」特設ページ https://www.flypeach.com/mp/others/mailing_inspection
- ・「新型コロナウイルス抗原検査サポートオプション」特設ページ https://www.flypeach.com/mp/others/antigentest_support

本オプションは、検査会社である株式会社 エスエスダナフォームからの支援・協力を得て、安心して移動できる環境づくりの一環として実施するものです。成田空港を出発する Peach 便でも同オプションを実施いたします。

・株式会社 エスエスダナフォーム ウェブサイト https://www.smartampstationdnaform.jp/